

“四大名旦”的四月天



赵薇与演员、运动员、富商等各路名人有过多段情,曾当“小三”亦曾“被小三”,虽然母凭胎贵嫁入豪门,仍有忧患意识计划产后一个月继续征战娱乐圈;徐静蕾自导自演《杜拉拉升职记》与黄立行亲热戏从头演到尾,被网友狂批其寂寞难耐对帅哥飞擒大咬;周迅敢爱敢恨却情伤不断,大齐造成的创伤刚恢复,又被“富二代”甩开,化妆师马玉怎看都只是用来填补心灵空虚;章子怡成为众矢之的后洋人男友人间蒸发,众叛亲离的她只好独自面对……

昔日的四小花旦,今日已是四大名旦,每个都是大银幕上的女一号。赵薇34岁,章子怡31岁,周迅36岁,徐静蕾36岁……她们都已经不再是青春浪漫的年龄了,然而有得有失。台湾一代红星“不老妖姬”潘迎紫曾经说过一番话:娱乐圈就如同《浮士德》,女明星用与魔鬼做交易,用青春和爱情换取名利,起初洋洋得意,等到后悔的时候却为时已晚……



入豪门难安心当阔太

赵薇4月11日在新加坡剖腹诞下一名女婴,其经纪人陈蓉已证实此事。赵薇宝宝的“报生纸”上注明父母是“Zhaowei”和“Huang Youlong”,据传两人在去年8月注册结婚,按时间算应该是赵薇刚检查出怀孕的时候,现在都是新加坡永久居民。

黄有龙据说身家4亿,比赵薇小三岁,没有结婚却有一个九岁大的儿子,按此推算他刚满20岁就当上了单身爸爸。他曾经和九球天后潘晓婷交往,赵薇之前的那任女友是2005年香港小姐冠军、TVB艺人叶翠翠。

2008年4月,香港传出叶翠翠被富商包养“忽然富贵”的新闻,此富商正是黄有龙。黄有龙帮助叶翠翠在内地通过房地产赚入1000万元成小富婆,还带她回家见父母,送了4克拉钻戒。哪知2008年8月叶翠翠主持北京奥运节目时,黄有龙和赵薇在酒廊由王菲牵线认识后迅速恋爱了。

2008年9月,赵薇被发现结束电影《画皮》宣传后与黄有龙喝酒吃饭唱K,举止亲昵。2008年年底赵薇和黄有龙一起飞迪拜。2009年5月,赵薇又和黄有龙相伴在法国戛纳。2009年10月,赵薇被传8月在新加坡嫁给富商,从时间来算,赵薇母凭胎贵嫁入豪门。

怀孕后,赵薇保密工作一直做得相当好,很多人甚至怀疑她是单身妈妈。对于传闻,她一概不予理会。直到在新加坡被拍到肚腹照片之后,才终于承认怀孕。在接受某娱乐周刊的采访时,被问到是否已嫁给黄有龙,她依然没有直接回应:“豪门离我的生活还是很有距离的。”赵薇在采访中多次表示“很多事情的发展和结果的确不是当初预想的样子,有很多推动力量让你不得不去完成它”,“我对人很真诚,也许结果与预想的不一样。”

嫁还是没嫁,随便你怎么想。直到新加坡网友爆出赵薇诞下女婴后,经纪人陈蓉原本不回应,2天后终于通过简讯证实:“一切平安,幸福快乐,赵薇及其家人感谢大家的祝福。”陈蓉在媒体追问下还刻意强调:“赵薇不是未婚妈妈!”当被问及赵薇是在何时、何地注册结婚的,陈蓉支吾很久后怒言:“这些都是私人问题,就不要抓住不放了。”然后再也不回应了。

虽然母凭女贵成为黄家少奶奶,直到女儿一张孩子出生纸才揭秘赵薇已婚身份,这种刻意隐瞒,是否暗藏对未来婚姻的不确定?

面对“花名远播”的夫君,“天下兴亡,匹夫有责”的赵薇怎能安心享福做豪门阔太?凭自己本事赚钱才是硬道理,于是挺着大肚子的赵薇在3月份刚签了一个手机品牌代言的广告,代言价码高达七位数,前提

是女婴出生一个半月后赵薇就要投入工作拍片。经纪人陈蓉透露,除了手机广告之外,今年还将接连拍摄三个广告,并且有一部电影要演。

女强人的悲哀无奈

《杜拉拉升职记》上映在即,在拍摄过程中,男女主角黄立行、徐静蕾因戏生情的传言便开始见于报端。在此之前,徐静蕾和黄觉的一段恋情已经持续四年了。尽管当事人从未承认过,但两人却被多次偷拍到一起买家具,一起回公寓,出国旅行后一起返京。就在外界都认为这段徐黄恋会在稳定中走向最后的开花结果时,却得知两人已经秘密分手了。而处于感情空窗期的徐静蕾因为拍摄电影《杜拉拉升职记》,与男主角黄立行假戏真做,谈起了恋爱。

日前,被传已经秘密恋爱半年的徐静蕾、黄立行共同亮相《杜拉拉升职记》的北京记者会,两人默契地身穿黑色情侣装出现。尽管两人对绯闻的话题都有些回避,但徐静蕾在媒体面前大方承认两人有好感,并表示“生活中我看着他就能很镇定”。而一旁羞涩的黄立行也坦言:“现实里做导演的她更让我心动。”

现场的暧昧氛围以及片中两人源源不断的亲密镜头,在媒体的推波助澜之下,让人感觉他们果真是情侣关系,黄立行女粉丝网上组团辱骂徐静蕾令传闻越发真实。这正是电影公司处心积虑要达到的效果,导演徐静蕾还不够过瘾,到现实生活中再导一场,一方面为了宣传新戏,另一方面也确实对黄立行心存好感,想制造舆论氛围看有没有机会。谁料到向来我行我素的酷男黄立行不配合,在台湾牵着巨乳女友胡嘉爱回家被周刊逮个正着,让徐静蕾的如意算盘落空。

媒体风向立刻转变,之前还说黄立行与徐静蕾如何般配,怎样日久生情,现又纷纷改口说黄立行对爆料辣妹格外情有独钟。黄立行过往绯闻对象包括杨乃文、本多RU-RU、林熙蕾、蔡依林等,都是身材火辣的女星,如今爆出的新对象胡嘉爱,也拥有32D的好身材。至于徐静蕾,就直接引用黄立行戏中对她说的台词“就你这身材还敢穿比基尼”来奚落。一时间,老徐连暧昧对象都消失了,只好一面独守空窗,一面集中精力处理公司事务和演艺工作。

从王朔到三宝,从张亚东到黄觉,老徐条件好要求高,对象无不才华横溢、带着浓厚的文艺气息,然而文艺男个个心高气傲,有几个能忍受老徐的颐指气使?终于改变角度找一个性格粗放、外表俊朗的大帅哥,怎知人家只看尺码不看内涵。女强人的悲哀在老徐身上得到充分体现。

爱多一次痛多一次

今年2月,周迅在香港为新片《孔子》做宣传的时候,当消息灵通的香港媒体问到是否跟富商男友王烁分手时没有正面回应,但她引用孔子的“仁者爱人”,表示要用仁

爱的态度去对待生活、对待感情,聪慧狡黠的她一语双关,一方面承认恋情已告终,另一方面请媒体高抬贵手放过她。

周迅去年跟拍拖5年的男友李大齐分手,在房祖名的介绍下,认识了内地富商第二代王烁,两人旋即相恋。居住在被称为“王府世纪”的上亿豪宅,出入驾驶劳斯莱斯的王烁是京城有名的纨绔“富二代”,所有人都对这段感情不看好,纷纷劝周迅三思。果真,去年9月才正式开始的恋情只维持了4个月就告吹,原因不出所料,是周迅难忍男友风流爱玩,最后提出分手。

向来勇敢去爱的周迅一如既往地没过几天形单影只的生活便觅得新欢。上月底,周迅出席香奈儿彩妆活动后,被狗仔拍到她与香奈儿御用彩妆师马玉单独相处7小时,从美容院转战五星级大酒店,把臂拥抱、谈笑言欢,举止相当亲昵。

周迅近日出席第四届亚洲电影大奖颁奖礼所身着的CHANEL礼服,到她手臂上特别的香奈儿刺青,马玉都脱不了干系,两人的亲密关系已不是刚刚开始,周迅的心不能有一天没有感情呵护的传闻言之凿凿,但马玉无论怎么看都只是救生圈而非真命天子,至于这段关系能否维持3个月也都还是问题。对于逢爱必投入,每投入必受伤的周迅来说,爱多一次痛多一次,娇小女子还有多少血可流?

保住形象保不住爱情

沸沸扬扬的“诈捐门”事件尚未平息,“章子怡‘匿名’为旱区捐款20万元”的消息又引发巨大争议,多数网民“不买账”。虽然章子怡这次是“真”捐了,可是同样捐20万元的冯小刚、张国立赢得了赞许和掌声,而章子怡得到的,却是“嘘”声一片。

“泼墨门”与“诈捐门”发生之后,章子怡狠下心更换掉整个运营团队,意在通过危机公关挽回“诈捐门”名声。章子怡正在为挽救个人形象煞费苦心,已经无暇顾及与男友Vivi之间降至冰点的感情关系。

真正令两人关系破裂的,据说是那份由Vivi发表证明章子怡纯洁的荒诞声明。章子怡告诉Vivi她和那位上海富豪没有任何不正当关系,散布的那些传闻是上海富豪“吹牛”,她的律师提起诉讼之后,上海富豪和他的妻子共同出具了一份证明,力证两人间的关系是清白的,她希望Vivi也能写一份声明,与上海富豪的证明材料一起公布,以给自己声援。Vivi相信了章子怡的表白,同意发表声明,结果第二天那位上海富豪的证明连个影都没见到。Vivi知道自己被“忽悠”,自然是非常愤怒,准备马上采取行动,宣布与章子怡分手,子怡拜托Vivi好友代为求情,Vivi才勉强答应等事件平息后再说,但已彻底疏远了子怡。

这次公关危机事件,相信以章子怡纵横娱乐圈多年的积累与造诣,应该能够平安度过,但这段风雨飘摇的感情能否保得住,就不是那么乐观了。

羊男

主持人:羊男

闷而不骚,不娱自乐。久居八卦暴风眼,混迹传媒江湖多年,已臻看花非花、拨云见月之化境,擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈,本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址: <http://love.dsqq.cn>, 情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱: viviyc@126.com
QQ群: 100483228

一周娱乐之最

影射说 豪门故事大同小异

电视剧《钻石豪门》讲述民国年间演艺红星嫁入豪门而陷入的曲折艰辛、尔虞我诈的爱恨情仇。该剧一度因为“影射贾静雯的婚姻生活”而闹得沸沸扬扬。据透露,贾静雯曾多次委托其经纪人与编剧、导演交涉,希望他们“删除一些情节”。因为该剧拍摄时,正值贾静雯争女官司缠身,太过真实的剧情使她的生活受到困扰。该剧的宣传人员王先生再三强调此剧并非影射贾静雯,豪门里发生的事总是大同小异。



重情说 给前妻挽活

近日,人称“小虎队之父”的台湾金牌经纪人宋文善,在新书《永远的小虎队》中讲述了小虎队一路走来的悲欢离合。宋文善称,10多年前台湾媒体曾总结苏有朋是最佳老公,吴奇隆是最佳情人,陈志朋是最佳朋友;10多年后的今天,宋文善直言“3个人中我只担心吴奇隆。”宋文善透露,吴奇隆是一个特别专情的人,离婚后,有次自己带吴奇隆出席一次商演,在后台时吴奇隆说:“宋哥,有机会也帮姐姐接一些活动吧,帮她增加一点收入。”让宋文善相当感动。

空窗说 分手八年后入爱河

郑秀文与许志安1991年相恋,无奈情深缘浅,交往11年后,分手收场。分手8年来,两人屡传复合,关系扑朔迷离。有指郑秀文分手8年来,感情一直空窗。



但最新消息指,郑秀文原来在2、3个月前已再度坠入爱河。报道说,她的新男友是中年男子,两人情投意合。有爱情滋润的郑秀文受访,言语中晒幸福说:“现在谁跟我恋爱,一定很幸福,这我确定。”她也似走出与许志安分手的阴霾,不但不避忌有关旧爱的问题,还强调现在和许志安是“好朋友”。

感动说 因某些原因错过结婚

据香港媒体报道,林志玲日前以代言人身份在台北出席家居灯饰活动时,大谈最近跟她有关的三个男人言承旭、周杰伦及木村拓哉,她还透露曾因某些原因错过结婚的机会。她坦言已看过言承旭的写真集,并以“很感动”来形容。

对于言承旭的书中描述两人恋情的文字,林志玲想了想说:“尊重他的感觉。”她强调两人感情依旧很好,至今仍有联络。自言曾跟情人吃过最浪漫的晚餐,是到对方家中为他亲自下厨,虽然她不愿证实是谁,但根据相关资料推算,这位男主角最有可能是言承旭。